
 

 

 

 

 

 
 
 

ПИСТОЛЕТ ЗА ГОРЕЩ ВЪЗДУХ 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

МОДЕЛ:TM211 

RTX1872B 

ПРЕВОД НА ОРИГИНАЛНА ИНСТРУКЦИЯ 

ЗА УПОТРЕБА 

ОБЩИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

ВНИМАНИЕ 

Прочетете всички предупреждения за безопасност, инструкции, илюстрации и 
спецификации, предоставени с този електроинструмент. Неспазването на всички 
инструкции, изброени по-долу, може да доведе до токов удар, пожар и/или сериозно 
нараняване. 

 

Запазете всички предупреждения и инструкции за бъдещи справки. Терминът „електрически 
инструмент“ в предупрежденията се отнася до вашия електроинструмент, захранван от мрежата 
(с кабел) или захранван от батерия (безжичен) електроинструмент. 

 

БЕЗОПАСНОСТ НА РАБОТАТА 

◼ Поддържайте работната зона чиста и добре осветена. Затрупаните или тъмни зони водят 
до злополуки. 

◼ Не работете с електрически инструменти във взривоопасна атмосфера, като например 
в присъствието на запалими течности, газове или прах. Електрическите инструменти 
създават искри, които могат да възпламенят праха или изпаренията. 

◼ Дръжте деца и странични хора далече, докато работите с електроинструмента. 
Разсейването може да ви накара да загубите контрол. 

ЕЛЕКТРИЧЕСКА БЕЗОПАСНОСТ 

◼ Не излагайте електрическите инструменти на дъжд или мокри условия. Попадането на 
вода в електроинструмента ще увеличи риска от токов удар. 

◼  Използвайте този продукт само с батерии и зарядни устройства, изброени в 
допълнение за съотношение на инструмент/уред/батерия/зарядно устройство 987000-
432. 

ЛИЧНА БЕЗОПАСНОСТ 

◼  Бъдете нащрек, внимавайте какво правите и използвайте здравия разум, когато 
работите с електроинструмента. Не използвайте електроинструмента, докато сте 
уморени или под влияние на наркотици, алкохол или лекарства. Момент на невнимание 
при работа с електрически инструменти може да доведе до сериозно нараняване. 

◼  Използвайте лични предпазни средства. Винаги носете предпазни очила. Защитното 
оборудване като маска за прах, неплъзгащи се предпазни обувки, каска или защита на слуха, 
използвани за подходящи условия, ще намалят личните наранявания. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

◼ Предотвратете неволно стартиране. Уверете се, че превключвателят е в изключено 
положение, преди да свържете към източник на захранване и/или батерия, да вземете 
или пренесете инструмента. Носенето на електрически инструменти с пръст на 
превключвателя или захранването на електрически инструменти, които имат включен 
превключвател, предизвиква злополуки. 

◼ Не прекалявайте. Поддържайте правилна основа и баланс по всяко време. Това 

позволява по-добър контрол на електроинструмента в неочаквани ситуации. 

◼ Облечете се правилно. Не носете широки дрехи или бижута. Дръжте косата, 
дрехите и ръкавиците си далеч от движещи се части. Свободните дрехи, бижута или 
дълга коса могат да бъдат захванати в движещи се части. 

◼ Не позволявайте на познанията, придобити от честото използване на инструменти, 
да ви позволи да станете уверени и да пренебрегнете принципите за безопасност на 
инструментите. Небрежно действие може да причини тежки наранявания за част от 
секундата. 

◼ Не носете широки дрехи или бижута. Вържете дългата коса. Свободните дрехи, 
бижута или дълга коса могат да бъдат захванати във вентилационните отвори. 

◼ Не използвайте докато сте върху стълба или върху нестабилна опора. Стабилната 
основа върху твърда повърхност позволява по-добър контрол на електроинструмента в 
неочаквани ситуации. 

ИЗПОЛЗВАНЕ И ГРИЖА НА ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ 

◼ Не насилвайте електрическия инструмент. Използвайте правилния 
електроинструмент за вашето приложение. Правилният електроинструмент ще свърши 
работата по-добре и по-безопасно със скоростта, за която е проектиран. 

◼ Не използвайте електрическия инструмент, ако превключвателят не го включва и 
изключва. Всеки електроинструмент, който не може да се управлява с превключвателя, е 
опасен и трябва да бъде ремонтиран. 

◼ Съхранявайте неработещи електроинструменти на място, недостъпно за деца и не 
позволявайте на лица, които не са запознати с електрическия инструмент или с тези 
инструкции, да работят с електроинструмента. Електрическите инструменти са опасни в 
ръцете на необучени потребители. 

◼ Поддържайте електрическите инструменти и аксесоари. Проверете за 
несъответствие или захващане на движещи се части, счупване на части и всяко друго 
състояние, което може да повлияе на работата на електроинструмента. Ако е повреден, 
поправете електрическия инструмент преди употреба. Много аварии са причинени от лошо 
поддържани електрически инструменти. 

◼ Използвайте електроинструмента, принадлежностите и накрайниците за 
инструменти и др. в съответствие с тези инструкции, като вземете предвид условията 
на работа и работата, която трябва да се извърши. Използването на електроинструмента 
за операции, различни от предвидените, може да доведе до опасна ситуация. 

◼ Дръжте дръжките и повърхностите за хващане сухи, чисти и без масло и грес. 
Хлъзгавите дръжки и захващащите повърхности не позволяват безопасно боравене и 
контрол на инструмента в неочаквани ситуации. 

ИЗПОЛЗВАНЕ И ГРИЖА НА ИНСТРУМЕНТА НА БАТЕРИЯ 

• Зареждайте само със зарядното устройство, посочено от производителя. Зарядно 

устройство, което е подходящо за един тип батерии, може да създаде риск от пожар, 

когато се използва с друг пакет батерии. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ОБЩИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 
◼ Използвайте електрически инструменти само със специално предназначени батерии. 

Използването на други батерии може да създаде риск от нараняване и пожар. 

◼  Когато батерията не се използва, дръжте я далеч от други метални предмети, като 
кламери, монети, ключове, пирони, винтове или други малки метални предмети, които 
могат да направят връзка от един терминал към друг. Накъсването на клемите на 
батерията може да причини изгаряния или пожар. 

◼  При злоупотреба може да изтече течност от батерията; избягвайте контакт. Ако 
случайно възникне контакт, изплакнете с вода. Ако течността попадне в очите, 
допълнително потърсете медицинска помощ. Течността, изхвърлена от батерията, може 
да причини дразнене или изгаряне. 

◼ Не използвайте батерия или инструмент, който е повреден или модифициран. 
Повредените или модифицирани батерии могат да проявят непредвидимо поведение, което 
да доведе до пожар, експлозия или риск от нараняване. 

◼ Не излагайте комплект батерии или инструмент на огън или прекомерна 
температура. Излагането на огън или температура над 265°F може да причини експлозия. 

◼ Следвайте всички инструкции за зареждане и не зареждайте батерията или 
инструмента извън температурния диапазон, посочен в инструкциите. Неправилното 
зареждане или при температури извън посочения диапазон може да повреди батерията и да 
увеличи риска от пожар. 

ОБСЛУЖВАНЕ 

◼ Обслужвайте вашия електроинструмент от квалифициран сервизен техник на 
RTRMAX, като използвате само идентични резервни части. 

Това ще гарантира, че безопасността на електрическия инструмент се поддържа. 

◼ Никога не обслужвайте повредени батерии. Сервизът на батериите трябва да се 

извършва само от производителя или оторизиран сервизен доставчик. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ПИСТОЛЕТ ЗА 

ГОРЕЩ ВЪЗДУХ 
Когато използвате топлинни пистолети, винаги трябва да се спазват основните предпазни 
мерки: 

ПРОЧЕТЕТЕ ВСИЧКИ ИНСТРУКЦИИ. 

◼  Дюзата на пистолета за горещ става много гореща по време на работа и не трябва да 
се докосва, докато инструментът не се охлади. Винаги дръжте инструмента за 
изолираната повърхност за захващане, за да намалите риска от сериозно нараняване. 

◼  Пистолетите за горещ въздух произвеждат много високи температури и трябва да се 
използват с повишено внимание, за да се предотврати запалване на запалими 
материали. Поддържайте инструмента в постоянно движение; не спирайте и не 
оставайте на едно място. Спазването на това правило ще намали риска от пожар или 
сериозно нараняване. 

◼  Прекомерната топлина може да генерира изпарения, които могат да бъдат опасни при 
вдишване. Носете респираторна маска за прах или респираторна маска с двоен 
филтър, когато използвате термопистолета. Спазването на това правило ще намали 
риска от сериозно нараняване. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

◼  Дръжте под ръка напълно зареден пожарогасител за спешна употреба. Спазването на 
това правило ще намали риска от пожар или сериозно нараняване. 

◼  Не оставяйте пистолета за горещ въздух без надзор, докато работи или се охлажда. 
Винаги поставяйте инструмента върху равна повърхност, така че върхът на дюзата да 
е насочен нагоре, далеч от поддържащата повърхност, докато работите или 
охлаждате. Спазването на това правило ще намали риска от пожар или сериозно 
нараняване. 

◼ Познайте вашия електроинструмент. Прочетете внимателно ръководството за 
оператора. Научете неговите приложения и ограничения, както и специфичните 
потенциални опасности, свързани с този инструмент. Спазването на това правило ще 
намали риска от токов удар, пожар или сериозно нараняване. 

◼ Винаги носете предпазни средства за очите, обозначени в съответствие с ANSI 
Z87.1. Спазването на това правило ще намали риска от сериозно нараняване. 

◼ Преди употреба проверете всички части за правилно функциониране и повреда на 
компонентите. 

◼ Не използвайте този пистолет за горещ въздух за формоване или огъване на пластмасови 
листове, формоване или тръби. 

 
ВНИМАНИЕ: 

Този пистолет за горещ въздух генерира изключително високи температури. Скрити зони като зад 
стени, тавани, подове, софитни плоскости и други панели могат да съдържат запалими материали, 
които могат да се възпламенят от пистолета за горещ въздух при работа на тези места. 
Възпламеняването на тези материали може да не е очевидно и може да доведе до материални 
щети и нараняване на хора. Когато работите на тези места, дръжте пистолета така, че да се движи с 
движение напред-назад. Задържането или спирането на едно място може да възпламени панела 
или материала зад него. 

ВНИМАНИЕ: 
Трябва да се внимава изключително много при отстраняване на боята. Белите, остатъците и 
изпаренията на боята могат да съдържат олово, което е отровно. Всяка боя преди 1977 г. може да 
съдържа олово и боята, нанесена по домовете преди 1950 г., вероятно ще съдържа олово. След 
като се отложи върху повърхности, контактът ръката по устата може да доведе до поглъщане на 
олово. Излагането на дори ниски нива на олово може да причини необратими увреждания на 
мозъка и нервната система; малките и неродените деца са особено уязвими. Преди да започнете 
какъвто и да е процес на отстраняване на боя, трябва да определите дали боята, която 
премахвате, съдържа олово. Това може да бъде направено от местния здравен отдел или от 
специалист, който използва анализатор на боя, за да провери съдържанието на олово в боята, 
която трябва да се отстрани. БОЯТА НА ОЛОВНА БАЗА ТРЯБВА ДА СЕ ОТСТРАНЯВА САМО ОТ 
ПРОФЕССИОНАЛ И НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ОТСТРАНЯВА С ФАКЕЛ. 

 

ВНИМАНИЕ: 

Не насочвайте горещия връх или дюза към дрехи, ръце или други части на тялото. 
Интензивната топлина от върха или дюзата може да причини сериозни изгаряния или да 
причини запалване на дрехите. 
 

Лицата, които премахват боята, трябва да спазват тези указания: 

◼  Преместете работния детайл на открито. Ако това не е възможно, поддържайте работната 
зона добре проветрена. Отворете прозорците и поставете вентилатор в един от тях. Уверете 
се, че вентилаторът движи въздуха отвътре навън. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

◼ Отстранете или покрийте всички килими, пътеки, мебели, дрехи, прибори за готвене и 

въздуховоди. 

◼ Поставете кърпи в работната зона, за да хванете стружки или излющена боя. Носете 

защитно облекло като допълнителни работни ризи, гащеризони и шапки. 
 

Обработете една стая наведнъж. Мебелите трябва да бъдат премахнати или поставени в центъра 
на стаята и покрити. Работните зони трябва да бъдат изолирани от останалата част от жилището 
чрез запечатване на вратите с кърпи. 

 

◼ Деца, бременни или потенциално бременни жени и кърмещи майки не трябва да 
присъстват в работната зона, докато работата не бъде свършена и цялото почистване не 
приключи. 

◼ Носете респираторна маска за прах или респираторна маска с двоен филтър (прах и 
дим), която е одобрена от Администрацията по безопасност и здраве при работа (OSHA), 
Националния институт по безопасност и здраве (NIOSH) или Бюрото на мините на 
Съединените щати. Тези маски и сменяеми филтри са лесно достъпни в големите магазини 
за хардуер. Уверете се, че маската пасва. Брадите и космите по лицето могат да попречат на 
маските да се запечатат правилно. Сменяйте често филтрите. Хартиените маски за 
еднократна употреба НЕ СА ПОДХОДЯЩИ. 

◼ Бъдете внимателни, когато работите с пистолета за горещ въздух. Дръжте пистолета за 
горещ въздух в движение, тъй като прекомерната топлина ще генерира изпарения, които 
могат да бъдат вдишани от оператора. 

◼ Дръжте храната и напитките извън работната зона. Измийте ръцете и лицето и 
изплакнете устата преди ядене или пиене. Не пушете и не дъвчете дъвки или тютюн в 
работната зона. 

◼ Почистете цялата премахната боя и прах чрез мокро избърсване на подовете. 
Използвайте мокра кърпа, за да почистите всички стени, первази и всякакви други 
повърхности, където има полепна боя или прах. НЕ МЕТЕТЕ, ИЗСУШАЙТЕ ПРАХ ИЛИ 
ПРАСХЛЕБЕНЕТЕ. Използвайте детергент с високо съдържание на фосфат или тринатриев 
фосфат (TSP) за измиване и избърсване на зони. 

◼ В края на всяка работна сесия поставете парчетата боя и остатъците в двоен найлонов 
плик, затворете го с тиксо или усукани връзки и изхвърлете правилно. 

◼ Свалете защитното облекло и работните обувки в работната зона, за да избегнете 
пренасянето на прах в останалата част от жилището. Перете работното облекло отделно. 
Избършете обувките с мокър парцал, който след това се измива с работното облекло. 
Измийте косата и тялото обилно със сапун и вода. 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

A- Концентраторна дюза 

B- Дефлекторна дюза 

C- Плоска дюза 

D- Дюза за пистолет за горещ въздух 

E- Спусък за превключване 

F- Бутон за заключване 

G- LED светлина 

СПЕЦИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТА 

- Максимална температура 550℃ 

- Източник на захранване 18 V батерия 

СИМВОЛИ 

Следните сигнални думи и значения имат за цел да обяснят нивата на риск, свързани с този продукт. 

СИМВОЛИ      СИГНАЛ                         ЗНАЧЕНИЕ 

            ОПАСНО          Показва опасна ситуация, която, ако не бъде избегната, ще 
доведе до смърт или сериозно нараняване. 

   ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ Показва опасна ситуация, която, ако не бъде избегната, може   
да доведе до смърт или сериозно нараняване. 

        ВНИМАНИЕ         Указва опасна ситуация, която ако не бъде избегната може да 
доведе до леки или средни наранявания.  

                    ЗАБЕЛЕЖКА                (Без символ за предупреждение за безопасност) Показва информация, 
която се счита за важна, но не е свързана с потенциално нараняване 
(напр. съобщения, свързани с щети на имущество). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Някои от следните символи може да се използват на този продукт. Моля, изучете ги и научете 
тяхното значение. Правилното тълкуване на тези символи ще ви позволи да работите с продукта по-
добре и по-безопасно. 

СИМВОЛИ                                   ИМЕ                                                      ОПРЕДЕЛЕНИЕ/ОБЯСНЕНИЕ 

 
Сигнал за безопасност Указва потенциална опасност от нараняване. 

 

Прочетете 
ръководството за 
оператора 

За да намали риска от нараняване, потребителят трябва 
да прочете и разбере ръководството за оператора, преди 
да използва този продукт. 

 

Защита на очите Винаги носете предпазни очила със странични щитове, 
маркирани в съответствие с ANSI Z87.1. 

  

Предупреждение за 
мокри условия 

Не излагайте на дъжд и не използвайте на влажни места. 

 

Гореща повърхност За да намалите риска от нараняване или повреда, 
избягвайте контакт с горещи повърхности. 

 

Символ за рециклиране Този продукт използва литиево-йонни (Li-ion). 
Местните, щатските или федералните закони могат да 
забранят изхвърлянето на батерии в обикновен боклук. 
Консултирайте се с местния орган за отпадъци за 
информация относно наличните опции за рециклиране 
и/или изхвърляне. 

V волтове Волтаж 

 

min Минути Време 

 

= Постоянен ток Тип или характеристика на тока 

……./min На минута Обороти, удари, повърхностна скорост, орбити и т.н. в 
минута 

 

ВНИМАНИЕ: 

Не използвайте този продукт, ако не е напълно сглобен или ако някои части изглеждат 

липсващи или повредени. Използването на продукт, който не е правилно и напълно сглобен или 

с повредени или липсващи части, може да доведе до сериозно нараняване. 



 

 

 

 

ВНИМАНИЕ: Не се опитвайте да модифицирате този продукт или да създавате аксесоари или 

приставки, които не се препоръчват за използване с този продукт. Всяка такава промяна или 

модификация е неправилна употреба и може да доведе до опасно състояние, водещо до 

възможни сериозни наранявания. 

 

ОПЕРАЦИЯ 

 ПРИЛОЖЕНИЯ Можете да използвате този продукт за изброените по-долу цели : 

Омекотете боята, уплътнението и шпакловката за по-лесно отстраняване 

 Омекотете лепилата за премахване на стикери, подови плочки, тапети и др. 

Свиваема тръба за електрически работи 

 Свиваемо пластмасово фолио за опаковане или устойчивост на атмосферни влияния 

Разхлабете ръждясали гайки, болтове и фитинги 

ИНСТАЛИРАНЕ / ОТСТРАНЯВАНЕ НА БАТЕРИЯ 

□ Поставете батерията в продукта, както е показано. 

□ Уверете се, че ключалките от всяка страна на комплекта батерии са щракнали на 

място и че пакетът батерии е закрепен в продукта, преди да започнете работа. 

 Натиснете ключалките, за да извадите батерията. За пълни инструкции за зареждане 

вижте ръководствата на оператора за вашия комплект батерии и зарядно устройство. 

 

ИНСТАЛИРАНЕ НА АКСЕСОАРИ 
Към пистолета за горещ въздух са включени приставки за разширяване на неговите 
възможности. Приставките се монтират просто като се поставят в края на дюзата на пистолета 
за горещ въздух. 

ЗАБЕЛЕЖКА: Инсталирайте или сваляйте приставките само когато дюзата на топлинния 
пистолет и дюзата на приставката са охладени. 

Дефлекторна дюза: Дефлекторната дюза е полезна за прилагане на топлина към свиваеми 
тръби и тръби за размразяване. 

Накрайник за концентратор: Дюзата на концентратора засилва прилагането на топлина в 
определена зона. Употребите на тази дюза включват огъване на акрилни пластмасови листове и 
насочване на топлина в ъглите. 

БУТОН ЗА ИЗКЛЮЧВАНЕ 

Бутонът за заключване намалява възможността от случайно стартиране. Бутонът за заключване 
се намира на дръжката над спусъка на превключвателя. Бутонът за заключване трябва да бъде 
натиснат, преди да дръпнете спусъка на превключвателя. Заключването се нулира при всяко 
освобождаване на спусъка. 

ЗАБЕЛЕЖКА: Можете да натиснете бутона за заключване от лявата или дясната страна. 

ВКЛЮЧВАНЕ/ИЗКЛЮЧВАНЕ НА ПИСТОЛЕТА ЗА ГОРЕЩВЪЗДУХ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
Пистолета за горещ въздух има бутон за заключване, разположен на дръжката над спусъка на 
превключвателя, намалява възможността от случайно стартиране. 

◼ За да включите пистолета за горещ въздух: Натиснете бутона за заключване и натиснете 
спусъка на превключвателя. 

◼ За да изключите пистолета за горещ въздух: Освободете спусъка на превключвателя. 

 

LED СВЕТЛИНА 

LED светлината, разположена в предната част на основата на инструмента, светва, когато 

спусъкът на превключвателя е натиснат. 

Ако инструментът не се използва, функцията за изчакване ще накара светлината да започне 

да избледнява и след това да се изключи. 

  LED светлината свети само когато в инструмента има заредена батерия. 

РАБОТА НА ПИСТОЛЕТА ЗА ГОРЕЩ ВЪЗДУХ 

ВНИМАНИЕ: 

Не насочвайте горещ връх или дюза към дрехи, ръце или други части на тялото. Интензивната 

топлина от върха или дюзата може да причини сериозни изгаряния или да причини запалване 

на дрехите. 

 
ВНИМАНИЕ: 

Никога не поставяйте двете ръце върху инструмента или близо до дюзата. Задържането на 

инструмента върху или близо до дюзата може да причини сериозни наранявания. 

 
ВНИМАНИЕ: 

По време на нагряване движете инструмента напред-назад. Избягвайте да се задържате или да 
спирате на едно място, тъй като това може да прегрее или потенциално да възпламени 
нагрявания материал. 

 
   ПОДДРЪЖКА 

 
ВНИМАНИЕ: При сервизно обслужване използвайте само идентични резервни части. 

Използването на други части може да създаде опасност или да причини повреда на продукта. 

ВНИМАНИЕ: Преди да проверите, почистите или обслужите уреда, спрете пистолета за горещ 

въздух, изчакайте топлинния пистолет да се охлади и извадете батерията. Неспазването на 

тези инструкции може да доведе до сериозни наранявания или материални щети. 

ОБЩА ПОДДРЪЖКА: Избягвайте използването на разтворители при почистване на 

пластмасови части. Повечето пластмаси са податливи на повреди от различни видове 

търговски разтворители и могат да бъдат повредени от използването им. Използвайте чисти 

кърпи за отстраняване на мръсотия, прах, масло, мазнини и др. 

ПОЧИСТВАНЕ НА ПИСТОЛЕТА ЗА ГОРЕЩ ВЪЗДУХ: Пистолета за горещ въздух трябва да 

се поддържа чист, сух и без масло или грес. За почистване на термопистолета трябва да се 

използва само мек сапун и влажна кърпа. Не позволявайте на течността да влезе в 

инструмента. Високите температури на топлинния пистолет ще накарат дюзата да потъмнее с  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

течение на времето. Това е нормално и няма да повлияе на неговата производителност или 

живот. Вентилационните отвори трябва да се поддържат чисти и без чужди тела.  

Най-ефективният метод за почистване на вентилационните отвори е със сгъстен въздух. Не се 

опитвайте да почиствате, като вкарвате заострени предмети през отворите. 
 

СЪХРАНЕНИЕ: Винаги оставяйте топлинния пистолет да се охлади до стайна температура, 

преди да го съхранявате. Съхранявайте топлинния пистолет на място, недостъпно за деца и 

необучени лица. 


